

Druckfehler und Berichtigungen.

Heft IX.

- S. 2 Z. 1 schiebe man am Ende ein: der Fühler.
 " 78 No. 3 l. coronata Pz.
 " 88 Z. 3 v. u. l. rothen.
 " 91 " 11 " " 5 statt 3.
 " 112 " 9 v. o. " Randmal.
 " 122 " 6 " " 1-4 statt 2-4.
 " 122 " 7 v. u. " 1-5 " 2-5.
 " 123 " 5 v. o. " 1-4 " 2-4.
 " 123 " 6 v. u. " labiali.
 " 123 " 6 " " fasciis.
 " 241 " 18 v. o. " leucozonius.
 " 241 " 21 " " interruptus Pz.
 " 282 fehlt unten in der Abtheilung II. die Unterabtheilung B. Man schiebe daher ein:
 B. Fühler ohngefähr so lang, als der Thorax, unten nicht knotig; Kopfschild weißlich behaart. rubricata Sm. (Rosae III.) S. 108.
 S. 288 Z. 9 v. o. ft. M. I. W.
 " 291 " 12 " " l. letzter.

Heft X.

- S. 73 Z. 17 v. o. ft. Al² O² l. Al² O³.
 " 90 " 1 " " " Semea " Semele.
 " 96 " 17 " " l. Processionea.
 " 97 " 1 " " " Rheingau.
 " 119 " 7 v. u. " Rupicaprararia.
 " 126 " 17 " " ft. Ende l. Anfang.
 " " 13 " " l. Antiquaria.
 " 128 " 8 v. o. ft. May l. Mae.
 " 171 " 16 v. o. " L. lies F.
 " " 3 v. u. " Tannen l. Kiefern.
 " 175 " 17 v. o. hinter Caricis Fall. setze ein?
 " " 18 " " ft. Fall. l. H. S.
 " " 23 " " Tannen l. Kiefern.
 " 178 " 9 u. 10 v. o. streiche „auch von Herrn Professor Schenck bei Weilburg gefangen“.

| | | | | | |
|--------|-----|----|-------|-------|--|
| §. 189 | 3. | 10 | v. o. | und | |
| " | " | 7 | v. u. | vor | Seiten sege ganzen. |
| " | " | " | " | " | st. nach I. noch. |
| " | " | 2 | " | " | st. bei einer Art I. bei 2 Arten. |
| " | 214 | 7 | v. o. | st. | F. I. L. |
| " | 228 | 11 | " | " | und |
| " | 231 | 17 | " | " | füge zu (S. Anm.) |
| " | " | 19 | " | " | und |
| " | 232 | 11 | " | " | st. Vorderrückens I. Kopfs. |
| " | 237 | 12 | v. u. | st. | 2 ^{'''} I 2 ¹ , ^{'''} . |
| " | " | 11 | " | " | st. fast 2 ^{'''} / ₃ I. 3 ^{'''} / ₅ . |
| " | 247 | 3 | " | " | vor Behaarung sege schwarze. |
| " | 249 | 6 | u. 5 | v. u. | st. hell behaart mit untermischten schwarzen Härchen, ohne weiße I. schwarz behaart mit untermischten weißen. |
| " | 253 | 18 | v. o. | st. | dunkel I. dunkelroth. |
| " | 254 | 11 | " | " | st. länger I. kürzer. |
| " | " | 15 | u. 16 | v. o. | st. freiche: letztes Hinterleibssegment des ♂ unten ohne Kiel. |
| " | " | 20 | v. o. | sege | ♀ hinter Betulae n. sp. |
| " | 255 | 16 | " | " | hinter Seitenränder s. meist. |
| " | " | 21 | " | " | st. Behaarung I. Farbe. |
| " | 256 | 11 | v. u. | st. | weniger geneigt I. mehr geneigt. |
| " | 261 | 6 | " | " | st. 1 - ³ / ₅ I. ¹ / ₂ - ³ / ₅ . |
| " | " | 5 | " | " | hinter 149. s. C. |
| " | " | 4 | " | " | st. dunkelviolett I. dunkelrothschwarz. |
| " | 262 | 3 | v. o. | st. | Violette I. Purpurbräunliche. |
| " | 279 | 5 | v. u. | st. | zur I. zu C. |
| " | 288 | 15 | v. o. | st. | elavato I. elevato. |

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Jahrbücher des Nassauischen Vereins für Naturkunde](#)

Jahr/Year: 1855

Band/Volume: [10](#)

Autor(en)/Author(s):

Artikel/Article: [Druckfehler und Berichtigungen 382-383](#)